



ГОРЯЧЕВ

Николай Федорович

Родился 10 ноября 1914 года в селе Ефимьево Богородского района Нижегородской области. В 1941 году призван в ряды Красной Армии. Был направлен на курсы водителей танков. После курсов Горячев Н. в действующей армии бьет врага. 1941-1942 гг. самое тяжелое время для нашей армии. Враг силен, занял большую территорию, сея повсюду смерть, голод, разруху. Ожесточенно сражаются воины Красной Армии, нанося огромные потери врагу, но и сами несли большие потери. В одном из боев танк Горячева Н. был подбит, и танкист попал в плен. О нахождении в плену, о тех зверствах, которые вынесли советские военнопленные, говорить не любил. После освобождения Красной Армии вернулся домой. Жил в пос.Лукино, работал на заводе. Умер Горячев Н. 17.06 1986 г.